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MOTİVASYON OMAGE GOLD 3. GENEL DENEME SINAVI ÇÖZÜMLERİ 
 

 

1)  En sağdaki evlerin numaraları eşit ise be evin numarası 2 ve 3’ün ortak katıdır. 

Numaralar 25’den küçük ise son ev 3 ve 2’nin katı olarak en fazla 24 olur. 

Üstteki ev sayısı 24/2’den 12 tane, alttaki ev sayısı 24/3’den 8 tanedir. 

O zaman evlerin sayıları farkı 12 – 8 = 4 olur. 

 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2) Şekilde verilen balıkların boyunun hangi tam sayılar arasında olduğunu bulalım. 

 

Birinci balık: 7√4 = 7	 × 2 = 14 cm’dir 

İkinci balık: 4√3 = √16 × 3 = √48 à 6 ile 7 arasındadır. 

Üçüncü balık: 9√3 = √81 × 3 = √243 à  15 ile 16 arasındadır. 

 

Fiyatları toplamı sırasıyla: 9 + 7 + 9 = 25 TL’dir. 

 
Doğru cevap C seçeneğidir. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3) Eğer koyunlarda her defasında 2 koyun artmasa koyunlar 3 ve 4’ün katı olmalıydı. 

 3 ve 4’ün ortak katları 12 ve katlarıdır. 90’dan fazla olan 12’nin katı, 96’dır. Her defasında 2 arttığına 

göre bu şartı sağlayan sayı 98’dir. 

 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4) 2’nin pozitif kuvvetleri 21   22   23   24   25   26   27   28   … 

 Bunlarda sırasıyla 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256,… 

Kırahmetler köyü 103 km’de olduğuna göre 128. Km yani 7. Aktarma noktasına yakındır. 

 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5) 1. Gruptaki mavi: kırmızının sarıya bölümü, 25 ÷ 82 = 2-1 dir. 

    2 gruptaki üslü ifadelerin çarpımları eşit ise : 25 × 26 × 2-1 = 210 olmalıdır. 

    2. grupta mavi = kırmızı/42 olduğundan mavi × sarı × kırmızı = 210 

              Kırmızı/42 × 42 × kırmızı =210 

              Kırmızı × kırmızı = 210 

              Kırmızı = 25 

O zaman kırmızı kartların üstündeki sayıların çarpımı 25 × 25 = 210 = 45 tir. 

 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

6) Çapı 5 cm’den fazla olan toplar deliklerden düşecektir. 

Mavi = 4 cm   sarı = 4√3 = √48 = 6,9 cm   kırmızı = 5,2 cm 

Kahverengi = 2 cm  yeşil = 4,9 cm 

 

Delikten düşen toplar: mavi, kahverengi ve yeşildir. Yeşil gelme olasılığı ise 1/3’tür. 

 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7) Çentik kapı üzerinden 98 cm aşağıda olacaksa yerden 190 – 98 = 92 cm yüksekte olacaktır. 

92 cm nin altında olan çentikler 80cm, 74cm, 88cm, 81cm, 86cm’dir. 

Rastgele seçilen birinin Ada’nın boyu olma olasılığı: 3/5’tir. 

 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 



8)  

 
Ortada kalan mavi renkte kare alanın bir kenarı 4 cm olduğundan alanı 16cm2 dir. 

 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

9) Caner’in aldığı toplam yakıt miktarı 4√7 = √112 ₺ dir. 

 

En fazla 112’den küçük bir tam kare miktarı kadar yakıt alabilir. √100 = 10 litredir. 

 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

10)  Telefon %80 şarja kadar Performans modunda kullanılacak 20 ×10 = 200 dk 

        Telefon %20 şarja kadar Tasarruf modunda kullanılacak 60 ×15 = 900 dk 

        20 saat = 20 × 60 = 1200 dakika kullanımda olduğunda, 100 dakikalık kısım maksimum pil modunda 

olacaktır. 100/20 = %5 düşecektir. %21 - %5 = %16 şarjı kalır. 

 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11) Verilen özdeşliğe göre büyük karenin bir kenarı (x +2y) cm olmalıdır. Yani her bir dikdörtgenin kısa 

kenarların uzunluğu y cm, uzun kenarı ise (x + y) cm’dir. 

 
 

Toplam çevre uzunluğu 8x + 10y olacaktır. 

 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

12) Berra, Ayça’dan fazla ödeme yaptığına göre Ayça 50 ₺ den daha fazla indirim yaptırmıştır. 

Hangi fiyatın %20’si 50 ₺ den fazladır à 50 ₺ ye eşit olması için fiyatın 250₺ olması gerekir. 

50₺ den fazla olması için fiyat 250₺’den fazla olmalıdır. O zaman en az 251 ₺’dir.  

 

Doğru cevap D seçeneğidir. 



13) Sol taraftaki çekmece kapaklı bölmenin toplam uzunluğu: 

(3x + 48) + (x – 2) + (x – 2) = 5x + 44 cm’dir.  

5x + 44 = 7x + 6 à x = 19 cm’dir.   

Kapaklı bölmenin yüksekliği à 3x + 48 = 3 . 19 + 48 = 105 cm’dir. 

Yapılabilecek çekmece sayısı 105/15 = 7’dir. 

 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

14)  

 
Üçgen eşitsizliğinden a – b < 20 < a + b olmalıdır. 20 < a + b à a + b en az 21 m olmalıdır. 

a ve b bir birine eşit olduğundan a + b = 22 metre olmalıdır. 

O zaman çevre 22 + 20 = 42 metre olmalıdır. 

 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

15)  

 
 

Alanlar farkı à (7x – 2) . (9x + 8) – (7x – 2) . (2x + 6) 

                            (7x – 2) . (7x + 2) 

                            49x2 – 4  

 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 

 

 

 

 

 



16) Akif + Cihan = Alev + Mert ise 

       (6x – 1) + (7y + 2) = 7y + (7x – 6) 

        6x + 1 = 7x – 6  

        X = 7’dir. 

O zaman Akif (6x – 1) = 6 . 7 – 1 = 41 kg, Mert (7x – 6) = 7.7 – 6 = 43 kg 

Toplam ağırlıkları 84 kg’dır. 

 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

17) 1. Yöntemde bulunan IADI à yüksekliktir. 

       2. yöntemde oluşan IEBI, IBCI’nin kenar ortayıdır. 

       O zaman IBCI = 14 cm yükseklik ise 8 cm’dir. 

       Üçgenin alanı 14 . 8 /2’den =56cm2 yapar. 

 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

18) Ortada oluşan dikdörtgenin bir kenarı B dikdörtgeninin uzun kenarına eşittir. 

Ortadaki dikdörtgenin bir kenarı 48 cm’dir. 

Ortadaki dikdörtgenin kenar uzunluklarını seçeneklere göre sıralayaım. 

28 – 48 dikdörtgeni ile 35 – 60 dikdörtgeni benzerdir.(benzerlik oranları 4/5 tir) 

32 – 48 dikdörtgeni ile 32 – 48 dikdörtgeni eştir. 

48 – 48 karesi A ve B dikdörtgeni ile benzer değildir. 

72 – 48 dikdörtgeni 48 – 32 dikdörtgeni ile benzerdir. (Benzerlik oranı 3/2’dir) 

 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19) (10√2)2 + (10√2)2 + 52 = 425 à √425 = 5√17 cm olur. 

 

 
Doğru cevap B seçeneğidir. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

20)  

 
d doğrusuna göre simetriği olan sayılar yukarıda çizilmiştir.  

Geriye kalan sayıların küçükten büyüğe doğru sıralanmış hali 

9764’tür. 

 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
MOTİVASYON OMAGE GOLD 4. GENEL DENEME SINAVI ÇÖZÜMLERİ 

 
1)  
 
 
 
 
İki panoda her ışık 12 ve 18 saniyede bir yanıp sönüyorsa iki aynı anda 36 saniyede bir yanıp söner. 
Aynı anda sönenler tabloda verilmiştir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
2) 5 kendisi asal bir sayı olduğu için sadece kendisi ve katlarıyla arasında asal değildir. 
 
5 – 10 – 15 – 20 - … -100 toplam 20 sayı yazılmamıştır. 
101 – 20 = 81 sayı yazılıdır. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
3) Her katta yanan lamba sayısı ile 10’un kuvveti çarpılarak sayı oluşturulmuştur. Buna göre sayı: 
 
1 . 105 + 1 . 103 + 2 . 102 + 1 . 101 + 1 . 10-1 + 2 . 10-3 = 101210,102 olmalıdır. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
4) Kaç araba sattığında iki galeriden de aynı parayı kazandığını bulalım. 
 
5000 + 100 . x = 6500 + 25 . x à 75x = 1500 à x = 20 araç 
20 araçtan az sattığında B galerisi, 20 araçtan fazla sattığında A galerisinde daha fazla kazanır. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
5) 1. Rafta 2 küp fazladır. Raflar eşit uzunlukta olduğuna göre: 

2 küp √640 −	√160	cm = 4√10 cm uzunluğundadır. 

1 küp ise  2√10 cm’dir. 

Raflardaki boşluklar √640 +	√160	cm = 12√10 cm’dir. O zaman toplam tane küp sığabilir. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
6)  

 
A noktasının değeri cetvel üzerinde 0,4 cm’ye denk gelmektedir. 

Bu da √0,16 cm’ye eşittir. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 

 Yanan Sönen Sönen Sönen 

1. Pano A C D A 

2. Pano F G I I 



7) Her bir dikdörtgenin ölçüleri 24√3 ÷ 12 = 2√3  ile 40√5 ÷ 20 = 2√5 tir. Yani bir küçük dikdörtgenin alanı: 

2√3 × 2√5 = 4√15 m2 dir. 
Logonun boyalı kısmının alanı toplam 35 küçük dikdörtgenden oluşmaktadır. 

Toplam alan 35 × 4√15 = 140√15 ‘tir. 

Her boyadan en az bir kutu kullanılacaksa en az kutu için 140√15	÷ 6√15 = 23	kutu kullanılmalı ancak; 
O zaman A ve B boyalarından kullanılamıyor. 22 kutu C boyasından, 3 kutu B boyasından,  
2 kutu da A boyasından kullanılarak toplam 27 kutu boya kullanılır. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8) Yüzüklerin yüzük çapını bulalım. 
I)    r = 8,28 à çap(2r) = 16,56 mm 
II)   r = 8,915 à çap(2r) = 17,83 mm 
III)  r = 8,435 à çap(2r) = 16,87 mm 
IV)  r = 8,595 à çap(2r) = 17,19 mm 
 
O zaman Nurcan Hanım 54 mm ve 55 mm’lik yüzükleri tercih edebilir. III numaralı yüzük 53 mm yüzük çapına  
Sahip olduğu için bu yüzük seçilemez. Seçilme olasılığı Sıfırdır. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9) Tüm daire diliminin yarıçapı 8 cm olduğundan alanı à 3 . 82 . 45 / 360 = 24 cm2 dir. 
Sarı bölgenin alanı 24 – 10 = 14 cm2 dir. 
Sinyalin yarıçapı 1 cm ise sinyalin alanı 3. 12 = 3 cm2 dir. 
O zaman sarı bölgede altın olma olasılığı à 3/14’tür. 
 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
10) Balonların katsayıları toplamları sırasıyla à 5 – 5 – 9 – 4 – (-1) – 5 tir. 
Katsayıları eşit olan balonlar uçurulduğu zaman geriye 3, 4 ve 5. Balon kalır. 
Bunlardan sabit terimi en büyük olan balon 3. Balondur. Geriye 4 ve 5. Balon kalır.  
O zaman çıkarma işleminin sonucu à 5x2 – 6x – (x2 + 4x – 1) = 4x2 – 10x + 1 olur. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11) 

 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
 
 



12) Her turda katılan yarışmacının yarısı üst tura geçiyorsa 7 tur sonunda kalan yarışmacıyı bulmak için ilk 
Katılan yarışmacı sayısını 7 defa 2’ye böleriz. 
2 000 000 /27 = 2 . 106 /27 = 56 ‘dır. 
 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
13) Baklava dilimleri kare şeklinde olduğuna göre kaç kenar olduğunu buluruz. 
Tepsi kenar uzunluğu 7 ve 5 dilimdir. Toplam 24 tatlı dilim kenarıdır. 
Bir dilim kenar uzunluğu = çevre / dilim sayısı à (48x + 72) /24 = (2x + 3) cm dir. 
En dıştaki dilimler yenirse 5 . 3 lük bir dikdörtgen oluşur. 
Alan = 15 . (2x + 3)2 = 60x2 + 180x + 135 cm2 yapar. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
14) Isıtma modunda: 48 dakikada 20 derece sıcaklık arttığına göre 12 dakikada 20 / 4 = 5 derece sıcaklık artar. 
Oda sıcaklığı à 36 + 5 = 41 derece olacaktır. 
Soğutma modunda: 30 dakikada 20 derece sıcaklık azalmaktadır. 
11 dereceye düşmesi için oda 41 – 11 =30 derece soğumalıdır. 
Bunun için 30 dakikada 20 derece ise 30 derece de 45 dakikada gerçekleşir. 
O zaman toplam 45 + 12 = 57 dakikada gerçekleşir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
15) III ve I nolu kartlardaki benzerlik oranı 6 / 15 = 2 / 5’tir. Sayfa fiyatları benzerlik oranının karesiyle doğru 
Orantılı ise (2 / 5)2 = 4 / 25’dir. III numaralı kartın sayfa fiyatı 25 ₺ ise I ve II numaralı sayfa fiyatları 4 ₺ dir. 
I nolu karttan 24 tane à 3 Sayfa  
II nolu karttan 32 adet à 4 sayfa 
III nolu karttan 16 adet à 4 sayfa gereklidir. 
 
Toplam fiyat 3 . 4 + 4 . 4 + 4 . 25 = 128 ₺ yapar. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
16)  

 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
 
 
 



17)  

 
Manava olan uzaklık daha fazla olacağına göre manav 5 birimden daha uzak olmalıdır. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
18) Bulut’un çektiği 3. Kart üçgen oluşturmadığına göre geriye kalan ifadelerden sadece IABI uzunluğu 
Bilindiğinde A açısı ve B açısıyla beraber üçgen çizilebilir. 
 
O zaman kutuda bulunan 5 karttan 1 tanesi ile üçgen çizilebilecekse olasılık 1 / 5’tir. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
19) Pas hızı eşit olduğuna göre topun uzun olan kenarı tamamlaması daha uzun zaman alacaktır. 
Ali’nin uzun kenarda topu kapma olasılığı daha fazladır. 
En uzun kenar en büyük açının karşısındaki kenar olduğuna göre Efe ve Burak arasındaki paslaşmanın 
Yakalanma olasılığı daha fazladır. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
20) Yiğit’in ağırlığı x kg olsun. Anne 2x kg ve baba da 2x + 20 kg’dır. 
Toplam ağırlıkları à x + 2x + 2x + 20 = 5x +20 kg’dır. 
 
5x + 20 + 140  ≤ 400 à 5x + 160  ≤ 400 
        5x  ≤ 240 
          x  ≤ 48  
 
Hasan 2x + 20 kg ise x’in en büyük değeri için 2x + 20 = 2 .48 + 20 = 116 kg olur. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 































 
MOTİVASYON OMAGE GOLD 7. GENEL DENEME SINAVI ÇÖZÜMLERİ 

 
 
1)  

 
 
Yatay uzaklık 8 ve 10 un katı olmalıdır. En küçük ortak katı 40 cm olur ancak dikey uzaklıkta karolar tam 
Yerleştirilemediğinden 40’ın katlarına bakarız. Eğer bir kenar 40’ın iki katı yani 80 cm olursa; 
8 + 10 + 8 + 10 + 8 + 10 + 8 + 10 + 8 = 80 cm olabilir. 
O zaman banyo tabanı en az 80 . 80 = 6400 cm2 olabilir. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
2)  

 
Eğer şekildeki gibi bir kenar diğer kenar üzerine katlanıyorsa oluşan çizgi açıortay olur. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
3) Yazılabilecek en büyük üslü ifade (– 6)4  tür. 
Bu sayılar çıkarıldıktan sonra kalan sayılarla yazılabilecek en küçük üslü ifade (– 4)– 3  tür. 
Torbadan çıkan sayılardan sonra yazılabilecek en büyük üslü ifade 52 = 25’tir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
4) Öteleme işleminde paralel kenara bir kenarı bitişik olacak şekilde d doğrusunun altında ve üstünde 
toplam 4 eş paralelkenar oluşur. Toplam alan 3 . 3 . 4 =36 cm2 dir.  
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 



5)  

 
Mavi ile ayrılan her kısım 1, 2, 3 ve 4 numaralı kutulara gelecek topları göstermektedir. 
3. kutuda 6 top, 4. Kutuda 8 top bulunur. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
6) O zaman √25 numaralı anahtar  √24	numaralı vidayı, √45 numaralı anahtar  √44 numaralı vidayı sıkabilir. 
 
Vidaların numaraları sırasıyla à  2√6 =		√24 ,  9 √5 =  √405 ,   2 √11 =  √44 dır. 
1 ve 3. Vida sıkılabilir ancak 2. Vida sıkılamaz. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7) Boyları sıralamak için kareköklü ifadeleri kök içine almalıyız. 
Ali  à 5√7 = √175 cm 
Büşra  à 4√10 = √160 cm 
Leyla à 7√3 = √147 cm 
Tugay à √172 cm    
 
Küçükten büyüğe à Leyla, Büşra, Tugay ve Ali olmalıdır. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8) Yazılabilecek en küçük pozitif ifade 3 – 5 en büyük pozitif ifade ise 37 ‘dir. 3 – 5 / 37 = 3 – 12 ‘dir. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
9)  

 
Şekilde benzer iki tane ikizkenar üçgen oluşmuştur. Buna göre duvar yüksekliği taban uzunluğuna eşittir. 
x = 300 + 160 = 460 cm’dir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
 



10) A küpünün taban alanı = (x + 3)2 = x2 + 6x + 9 
B küpünün taban alanı = (x + 2)2 = x2 + 4x + 4  
C küpünün taban alanı = (x + 1)2 = x2 + 2x + 1 
K = A – B à 2x + 5, L = B – C = 2x + 3 ise K + L = 4x + 8’dir. 
 

 Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
11) Bir sandalyenin boyu 3x + 15, 3 sandalyenin boyu 5x – 23 ise aradaki fark iç içe geçen iki sandalyenin 
 boyudur.  5x – 23 – (3x + 15) = 2x – 38 /2 = x – 19 (bir iç içe geçen sandalye boyu)  
 
10 sandalye boyu à 3x + 15 + 9 . (x – 19) = 264 cm 
12x – 156 = 264 cm 
x = 35 cm olur. Bir sandalye boyu da à 3x + 15 = 3 . 35 + 15 = 120 cm olur. 
 

Doğru cevap C seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
12) 1. Kitaplık à 4 . (4x – 4) + 5 . 2 = 16x – 6 cm 
       2. Kitaplık à 3 . (5x – 2) + 4. 2 = 15x + 2 cm 
16x – 6 = 15x + 2 à x = 8 cm dir. 
Kitaplık boyu toplam 16x – 6 dan 16 . 8 – 6 = 122 cm’dir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
13) Kırmızı yaprak à (-3) . (-2) = (+6) 
Mavi yaprak à 4 . (-2) =( -8)  
Pembe yaprak à (-2)2= (+4)  
Sarı yaprak à 24/ (-2) = (-12) 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
14) x < 1000 (fakir) 
1000 < X < 2000 (azlık) 
2000 < x < 8000 (normal) 
8000 < x (zenginlik) 
 
Kişi başına düşen su miktarı 1346 m3 ise su azlığı çeken bir ülkedir. 
Su miktarı %50 artarsa 2019 m3 olur ve normal seyrine ulaşır.  
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
15) Pasta silindir şeklinde olduğundan hacmi: Taban alanı x Yükseklik formülüyle bulunur. 
 
Taban Alanı = 3 . 16 . 16 = 768 cm2 , yükseklik = 16 cm ise hacim = 12 288 cm3 tür. 
Pasta 8 dilime bölündüğüne göre her dilimin hacmi = 12 288 / 8 = 1 536 cm3 tür. 
Misafir bu dilimden 2 tane yediğine göre dilimlerin toplam hacmi 3 072 cm3’tür. 
 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
 



 
16)  

 
720 kıyafetin 90 derecelik kısmı gömlek ise toplam gömlek sayısı 180 dir. 
Tüm mağazadaki ürünlerin 72 derecesi gömlek ise tüm mağazanın 1 / 5 i gömlektir. 
Gömlekler 180 tane ise toplam kıyafet sayısı 180 . 5 = 900 dür. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
17) Derslere göre doğru cevap sayılarını bulursak: 
360 derecede 240 soru doğru ise  
Matematik 36 derecede 24 soru doğru 
Geometri 72 derecede 48 soru doğru 
İngilizce 108 derecede 72 soru doğru 
Türkçe 144 derecede 96 soru doğrudur. 
 
Ortalama doğru sayısı Türkçe dersi için 96 / 32 = 3  
 Matematik dersi için 24 / 6 = 4 
 Geometri dersi için 48 / 8 = 6 
 İngilizce dersi için 72 / 12 = 6 
Geometri ve İngilizce dersi ortalamaları birbirine eşittir. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
18) 1980 sayısının asal çarpanları à 2, 3, 5, 11 ise toplamı 2 + 3 + 5 + 11 = 21 yapar. 
O zaman matematikçi 21 yaşındadır. Konuşma 1980 + 21 = 2001 yılında yapılmıştır. 
 

Doğru cevap A seçeneğidir. 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
19) Karıncalar eşit hızda yürüyorlarsa karşılaştıkları yer kenarın orta noktasıdır. 
 
Kenarın orta noktası kenarortay olarak ifade edilir. 
 

Doğru cevap B seçeneğidir. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
20)  

 
Eksen çizgisi silindirin tam orta noktasıdır ve silindir yatayda olduğu gibi dikeyde de bir eksen çizgisine 
sahip simetrik bir cisimdir. Yani silindir dikey olduğunda  da su orta noktaya kadar gelecektir. 
O zaman suyun zeminden yüksekliği 12 / 2 = 6 cm olur. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir. 
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